

*Вилка. - Баклу. - 1990. - 21 ноября*

Двадцать пятый сезон начался в Азербайджанском государственном театре песни имени Рашида Вейбутова.

Аншлаг царил в уютном зале театра 16 ноября. В этот день бакинцы и гости нашего города увидели обновленную программу, познакомилась с новым составом труппы.

Своеобразным прологом представления стала песня «Вэтэндир андым». Исполненная сразу несколькими певцами, она задала особый, торжественный, гражданственный тон атмосфере всего вечера. В концерте прозвучал бессмертный романс Узеира Гаджибекова «Сенсиз» в исполнении Эльхана Ахадзаде, сумевшего подать по-новому это широко известное произведение. Своим вокальным мастерством порадовали также солисты Ильгар Мурадов, Айбениз Ашумова, Рауф Алиев, Видади Велиев, Зохра Абдуллаева. Незабываемое впечатление произвели и танцевальные композиции, в том числе такие, как «Гайтагы», «Чобанлар», «Фрески», блестяще исполненные хореографической группой театра.

— Верный своим давним гуманным традициям, — сказал в беседе с корреспондентом Азеринформа директор и художественный руководитель театра, композитор Фанк Суджадинов, — наш коллектив всегда готов выступить с благотворительными концертами. И не только готов, но и выступает.

Приглашаем всех любителей и почитателей музыки разных жанров, стилей, эпох в наш театр, где вас с нетерпением ждут.

(Азеринформ).



## Открытие сезона в театре песни



На снимках: поэт А. ГАЛШИМОВА; хореографические миниатюры.